

财经观察

美联储与市场的降息博弈

新华社记者 杨承霖

由于美国6月就业数据好于预期，市场对美联储大幅降息的预期减弱，近日美股连续回调。但多数分析人士认为，面对复杂的经济形势，美联储小幅降息的可能性依然很大。美国劳工部日前公布的数据显示，美国非农部门6月新增就业岗位22.4万个，远超市场预期，一定程度上消除了外界对美国经济前景的担忧，也令美联储大幅降息的预期走低。穆迪分析公司货币政策研究主管瑞安·斯威特认为，6月就业数据“打消了降息50个基点的可能性”。

美联储大幅降息预期降温导致美股连续两个交易日下跌，美元指数也反弹至97以上。不过，市场目前依然普遍预计美联储将降息25个基点。安本标准投资公司投资策略师卢克·巴塞洛缪认为，美联储7月份降息“仍是不可避免的”。尽管美联储反复表示将“采取适当措施维持经济扩张”，以稳定饱受经贸争端和经济放缓预期冲击的美国资本市场，但为避免市场过度解读，美联储也多次表示不会被资本市场波动所左右。面对资本市场的强烈降息预期，美联储副主席理查德·克拉里达日前再次表示，美联储不能被市场“戴上镣铐”。但分析人士认为，美联储无法忽视美国国债市场发出的衰退预警信号。

今年年初以来，作为避险资产的10年期美国国债被投资者大量买入，导致收益率年内下跌约66个基点至2%左右，创2016年11月以来最低。此外，3个月期美债收益率高于10年期美债收益率的“收益率倒挂”状况已持续40多天，从历史上看，这种反常现象往往是美国经济即将步入衰退的预警信号。美联储日前发布的半年度货币政策报告表示，美国经济前景不确定性增加。虽然美国国内金融状况仍支持经济增长，但美债收益率大幅走低很大程度上反映了投资者对贸易紧张局势和全球经济前景的忧虑，以及对利率下调的预期。自去年12月以来，美联储一直将联邦基金利率目标

区间维持在2.25%至2.5%。此外，分析人士认为，近期多项经济数据不佳也将促使美联储降息。亚特兰大联邦储备银行的最新预测显示，今年第二季度美国经济增速将降至1.3%。美国供应链管理协会数据显示，6月美国制造业采购经理人指数创下2016年10月以来最低值。在强烈降息预期下，当前市场关注的是美联储主席鲍威尔10日将在国会众议院金融服务委员会听证会上的发言。美国第一富兰克林金融服务公司首席市场策略师布雷特·尤因表示，这将是鲍威尔今年最重要的时刻之一，他要么引导市场转向，要么与市场预期保持一致。（新华社华盛顿7月8日电）



“世界眼中的老子”漫画展开展

“世界眼中的老子”漫画展7月8日在埃及首都开罗中国文化中心开幕，来自18个国家和地区的30余幅老子形象漫画作品参展。图为观众在“世界眼中的老子”漫画展上参观拍照。（新华社记者 李璇 摄）

俄罗斯沙场点兵忙 多场军演此起彼伏

新华社记者 桑涛

根据俄罗斯国防部8日发布的消息，俄武装力量近日在俄境内多地举行军事演习，参演单位操练多兵种协同作战或单独作战战术。在下诺夫哥罗德州，俄坦克兵某部正在为实施团级战术演习进行准备，预计参演军人超过4500人。本次军演将动用800多件大型武器，包括T-80坦克、BMP-3步兵战车、Msta-S自行榴弹炮、“冰雹”火箭炮、托尔-M2U防空导弹系统、伊斯坎德尔-M地对地战术导弹系统等。

在科麦罗沃州、斯维尔德洛夫斯克州、阿尔泰边疆区和图瓦共和国，俄中部军区诸兵种合成集团军某部2500多名军人和500多件大型武器装备正在集结。参演部队将动用自行火炮、迫击炮、火箭炮对单个目标和集群目标实施射击演习，其中约半数射击课目需夜间完成。在车里雅宾斯克州，约1500名坦克兵完成“两军”对抗演习，演习课目包括占据有利攻击阵地、诱敌进入包围、阻止对手转移等。演习期间，参演部队动用航

空兵和火箭炮，操练坦克兵、炮兵和摩托化步兵协同作战。在奥伦堡州，诸兵种合成集团军某部摩托化步兵开始实施大型战术演习，参演军人超过4000人。演习课目包括迂回包围、集中火力射击、战斗期间运送弹药、燃油和食品。预计此次演习动用600件大型武器装备。在罗斯托夫州，南部军区防核、防化、防生物兵某部150多名军人实施掩护课目演习，通过施放烟幕和气溶胶，遮蔽

部队所在位置，躲避假想敌火力攻击。参演部队还完成击退敌方渗透小分队以及反侦察车、制剂自动喷洒车演习课目。此外，俄航空兵40多架伊尔-76运输机8日从特维尔州、普斯科夫州和奥伦堡州机场转场至南部克拉斯诺达尔边疆区机场，将参加演习的空降兵从该边疆区空运至西部科斯特罗马州和乌里扬诺夫斯克州指定地区，随后完成占领敌人军事目标和歼灭非法武装分子的任务。（新华社莫斯科7月9日电）

国际观察

大使密件泄露事件冲击英美关系

新华社记者 刘品然 刘晨

在英国驻美国大使金·达罗克尖刻批评美国政府的密件被媒体曝光后，美国总统特朗普8日回应称，美方不会与达罗克打交道。特朗普还通过社交媒体攻击英国首相特雷莎·梅处理“脱欧”问题的方式，并称英国很快将拥有一位新首相。分析人士认为，特朗普上个月刚对英国进行国事访问，此后不久就出现这一令英方尴尬、美方愤怒的泄密事件，两国关系短期内不可避免会受到一定冲击。

特朗普8日在社交媒体推特上说：“我不认识这位大使，但是，他在美国并未受到好评，我们不会再与他打交道了。”特朗普同时批评了特雷莎·梅的“脱欧”政策，称特雷莎·梅没有听取他的建议，把“脱欧”搞得一团糟。他表示，对英国来说，“好消息是他们很快将拥有一位新首相”。但特雷莎·梅的发言人说，特雷莎·梅“充分信任”达罗克，没有将他召回的计划。这名发言人同时表示，特雷莎·梅不认同达罗克对美国政府的尖刻批评。英国外交部已宣布对泄密事件启动正式调查。

达罗克是英国最有经验的外交官之一，从2016年1月起担任英国驻美国大使。此前，他曾担任英国常驻欧盟代表和首相国家安全顾问。分析人士认为，此次泄密事件有可能与美国执政的保守党内部分争首相职位的斗争有关，也可能与“脱欧”问题有关，因为达罗克被认为对“脱欧”一事不太热心，而此次曝光这些密件的英国记者是一名坚定的“脱欧派”人士。虽然泄密者的主要目的也许并非针对特朗普政府，但这一事件在短期内不可避免会给英美关系带来负面影响。一名美国国务院前官员接受美国《政治报》网站采访时说，他不能确定特朗普的推特是否意味着达罗克已被确定为“不受欢迎的人”。这名前官员说，白宫和国务院接下来会讨论是否将特朗普的推特当作一个正式指示，要求各政府部门不再接

触达罗克。如果是这样，英国会把达罗克调离华盛顿。据彭博社报道，达罗克原本被邀请参加8日晚特朗普与到访的卡塔尔埃米爾塔米姆的晚餐，但因为特朗普的推特，美方取消了对达罗克的邀请。美国《纽约时报》认为，特朗普的推特是对特雷莎·梅政府的“无礼告别”，并且几乎已经宣布达罗克为“不受欢迎的人”，这是美国与最亲密盟友英国之间的一道明显裂痕。美英关系表面和谐，但其实早已出现问题。美国智库布鲁金斯学会高级研究员托马斯·赖特认为，特朗普做了太多让英国厌烦的事，目前美英关系整体相对糟糕，处于1956年苏伊士运河危机以来的最低水平。（新华社华盛顿7月9日电）

联合国报告 全球凶杀案致死多于武装冲突

新华社联合国7月8日电（记者 徐晓蕾）联合国毒品和犯罪问题办公室（毒罪办）8日在纽约联合国总部发布的一份报告说，2017年，凶杀案在全球范围致死约46.4万人，是同期武装冲突致死人数的5倍多。

报告说，2017年，全球凶杀案发生率最高的地区是中美洲，达到每十万人遭遇62.1次凶杀案。整个美洲的凶杀案发生率也居于高位，为每十万人17.2次，是自1990年毒罪办开始搜集可靠数据以来的最高纪录。非洲的发生率为每十万人13.0次。全球最安全的地区是亚洲、欧洲和大洋洲，发生率分别为每十万人2.3次、3.0次、2.8次。报告指出，从性别来看，男性比女性更易成为凶杀案受害者，其中，15岁至29岁的年轻男性面临最高风险。而女性受害者是伴侣、家人和家庭成员的最大承受人。毒罪办执行主任尤里·费多托夫在报告摘要的前言中说，犯罪活动致死人数超过武装冲突和恐怖主义致死人数总和，国际社会需采取“有决断力”的措施加以应对。报告认为，各国政府应重视解决助长凶杀案发生的一系列因素，包括有组织犯罪、枪支泛滥、毒品买卖、酗酒、不公平现象、失业、政治不稳定、性别偏见以及腐败等。

未来十年全球农产品价格将保持低位

新华社罗马7月8日电（记者 李洁）经济合作与发展组织（经合组织）和联合国粮食及农业组织（粮农组织）8日在罗马共同发布报告预测，由于全球农业生产率增速将略高于农产品需求增长，未来十年，经通胀调整后主要农产品价格将维持或低于当前水平。报告预测，2019年至2028年，全球农产品需求将增长15%，而农业生产率增速将略高于15%。报告同时指出，未来十年全球农业生产仍面临诸多不确定因素，包括贸易紧张局势的干扰、动植物疫病的传播、抗微生物药物耐药性的增强。报告还认为，由于全球进口需求增长将放缓，未来十年农业和渔业商品贸易年增速预计约1.3%，将低于过去十年3.3%的年均增速。

德国经历最热6月 默克尔呼吁应对气候变化

新华社柏林7月8日电（记者 张毅荣）德国气象局数据显示，刚刚过去的6月是德国有全面天气测量记录以来最炎热的月份。面对频发的热浪等极端天气，德国总理默克尔日前在政府播客中呼吁加强对气候变化的应对。默克尔说，今夏的炎热天气表明，极端天气正变得愈加频繁。她说，德国政府努力应对气候变化，减少温室气体排放，比如德国正推动能源转型，大力发展可再生能源，并计划在今年下半年推出进一步措施，以实现2030年的气候目标，即温室气体排放较1990年减少55%。德国计划在2050年实现温室气体净零排放。但受交通污染、放弃核能等因素影响，德国实现各类中长期气候目标依然面临不小挑战。德国今年3月专门成立了由默克尔直接领导的“气候内阁”，旨在推动相关立法，实现气候保护目标。

日媒公布侵华日军使用毒气证据

据新华社东京7月8日电（记者 郭丹）日本共同社7日深夜报道，日本历史研究学者松野诚也近日发现一份记录侵华日军曾在中国战场使用毒气弹情况的“战时详报”。松野表示，这是首次发现日军毒气部队自己记录的使用糜烂性毒气等相关信息文件，铁证如山。文件可能被个人保存才幸存至今。松野表示，侵华战争战场的实际情况，“已弄清的只是冰山一角，有必要弄清事实，从中吸取教训，不能再让悲惨历史重演”。松野提供的“战时详报”照片显示，1939年7月，日军毒气部队“追击炮第5大队”在中国山西省东部山岳地区作战时，共向中国军队发射231枚可强烈刺激呼吸器官的“红弹”，以及48枚可令皮肤及黏膜溃烂的“黄弹”。“战时详报”还评价，首次使用“黄弹”“效果非常好”。

日本《东京新闻》8日刊登相关报道说，“旧日本军”为严格保密，将装有糜烂性毒气的弹药称为“黄弹”，将“喷嚏弹”称为“红弹”，将装有剧毒氰化氢的弹药称为“茶弹”，将催泪弹称为“绿弹”。当时日本曾在广岛、大久野岛设立毒气生产基地，毒气运到福冈县后被灌装入炮弹再运往中国战场。

泰国将采取更多措施吸引中国游客

据新华社曼谷7月8日电（记者 陈家宝 杨舟）泰国国家旅游局局长育他沙8日说，预计今年全年赴泰的中国游客数量约为1100万至1200万人次。泰国将升级并细化旅游产品来吸引更多中国游客。育他沙当天在曼谷举行的“泰国国家旅游局2020年行动计划”会议后接受记者采访时说，去年中国赴泰游客人数为1053万人次，今年数量仍将有所增长，但增速放缓，泰国将通过开发新的旅游目的地吸引中国游客，并挖掘新的消费潜力。育他沙说，对于已有的旅游目的地，泰国将通过包装、升级、细化旅游产品来吸引中国游客。此外，泰国还将大力推广一线旅游城市连接非主流目的地的旅游线路，鼓励游客走向小众旅游目的地。泰国将发展地方运输，升级旅游设施，提高接待能力。

声明

四川铭锋建设有限责任公司承建山亭区庄里水库沃里村安置房标段工地，凡出现未加盖有本公司在南充市顺庆区公安分局备案的公章，所发生的一切债务纠纷，概与本公司无关，如有拖欠民工工资，七日内速联系，电话：13890821858。特此声明 四川铭锋建设有限责任公司

山东枣矿中兴钢构有限公司装配式钢结构绿色建筑集成产业基地技改项目环境影响评价公众参与公告

依据《环境影响评价公众参与办法》等规定，现将我单位装配式钢结构绿色建筑集成产业基地技改项目基本情况和环境影响评价情况公告如下： http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html 一、环境影响评价书征求意见稿全文网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径 1、全文本网络链接：http://www.eiafans.com/thread-11236949-1-1.html 2、纸质件查阅：山东枣矿中兴钢构有限公司（枣庄市山城路9号进四路）查阅纸质件。二、征求意见的公众范围项目周边5km范围内三、公众意见表链接网站 四、公众意见反馈的方式和途径 五、公众提出意见的起止时间 2019年7月3日至2019年7月17日

山东鹏大拍卖有限公司 拍卖公告

受委托我公司定于2019年7月17日10时在网络拍卖平台依现状公开拍卖江铃牌货车一辆，有意竞买者请与我公司联系、看样、咨询，带相关有效证件到我公司办理竞买手续，需缴纳竞买保证金10000元。报名截止时间：2019年7月16日18时。看样时间及地点：2019年7月15日至7月16日在标的所在地展示。拍卖保证金交纳开户行：徽山北海村镇银行股份有限公司 账号名称：山东鹏大拍卖有限公司 账号：829021400000001378 联系方式0632-8679099 公司地址：枣庄高新区长白山路

开元凤鸣山庄 烧烤美食节活动

炎炎夏日，约上好友尽情品味地道烧烤。一年一度的开元烧烤美食节盛大开幕，枣庄开元凤鸣山庄特推出烧烤美食节活动，羊肉串、烤鸡翅、烤生蚝、烤大虾、小龙虾等烧烤特色美食满足你的味蕾，更多小菜任您挑选，让您在湖光山色中领略不一样的夏日风情。活动时间：2019年6月1日——9月1日，活动地点：开元凤鸣山庄停车场

声明

2013年1月25日在枣庄市市中区齐村卫生院南捡拾一名男婴，用红包包着，有奶瓶一个，身体健康，有认领者请联系本人联系。联系电话：18266689598 声明人：颜士兰